.
1.
V.

VI.

CALCULO DIFERENCIAL E INTEGRAL 11

Segunda Lista de Ejercicios
Semestre 2017-1

Para f(x)=3x? en el intervalo [0, 1]:
a. Utilizando Sumas Inferiores, obtenga aproximaciones a la integral de f,

dividiendo el intervalo en 10 partes iguales, 25 partes iguales, 100 partes iguales,
n partes iguales

1
b. EncuentreJ. 3x? dx, utilizando los incisos anteriores. (Paso a limite)
0

c. Repita los incisos a) y b), utilizando Sumas Superiores.

Repita el ejercicio 11, para f(x) =1-3x* en el intervalo [0, 5]:
Repita el ejercicio 11, para f(x)=2x>+1 enelintervalo [2, 7]:
Repita el ejercicio 11, para f(x)=x", en el intervalo [0, 1]
Repita el ejercicio 11, para f (x) =x*, en el intervalo [3, 5]

6k +15k* +10k*® —k
30k°

EnIVyV, utilice la férmula 1* +2* +3* +...+k*

Dadas las funciones f (x), en el intervalo [a, b] como en las siguientes gréaficas,
encuentre, en cada caso, la funcion I(x) = I f (t) dt, grafiguelas y diga en qué puntos

del intervalo se cumple el Teorema Fundamental del Calculo.
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VII.  Encuentre el valor de las siguientes integrales utilizando el procedimiento de los cuatro
pasos (Teorema Fundamental del Célculo)
9 .9
1) j x* dx 2) j /X dx 3) | (/x+x)dx
1 J1
Vs o 27
4)J ~dx 5)-.- sen(x) dx 6) cos(x) dx
1 X 0 T
1 3 5
7 J‘ (—x%) dx  8) J‘ X+ X 9) J‘ tan(x) +3
0 -2 sec(x)
VIIl. Resuelva las siguientes integrales indefinidas utilizando la primera tabla de integrales o
los métodos de cambio de variable e Integracion por partes.
[ 2-3./x 2-3 F 2-3./x)°
1) - dx 2) j X 3) [ ( T\ X)” dx
R X N
° o 2
2) SenX +CsCX 5) J‘ (2-5%)° dx 5) (3+4Inx) dx
J tan x X
7) M dx g 9) | x®%/6x* —9 dx
R cos? (x+1)




10) | (x—14)/7-2x dx
) [ &
LN 4 - 9X2
. 2
X“+2
16 dx
) J x*+1
. X2
19) | % dx
[ eV 7 + 2X3
22) I tan(2x) dx
25) j x e~ 2*dx
28) | x? e>dx
31) | x®+/3-6x%dx
34) | xcscdx
37) | xarctan(x®) dx

40) j

cos(-/x) dx

11) I
14) f

X dx
AJ1— X4
senx cosx dx

1+ sen’x

1
2) | ——d
)j \/4—X2 ”

dx

15’f Toxt 15

18) | xe ™ dx

21) [ cot(=x) dx

x+2d

24
), X+1

27)j x* sen(6x) dx
30)j xgsin(x5) dx

33
) J- T +2x°

BS)I sen®(2x)cos’(2x) dx  36) I x°.[5+4x° dx

17) X%+ 2./x + X gy
. X
. 2
20) [ &
J 3n-8x’
23) dx
J 1-cosx
26) X
J 2Xx°+4x-6
* 2
29) | x*e X dx
.. X5
32 ——dx
) o A/ 7 + 2X3
" In x
38
Ve
41) | e"sen(7x)dx

Usando cambio de variable, resuelva:

a) Encuentre el valor de

b) Encuentre el valor de

c) Encuentre el valor de

Si G(x) = j

sinx

4

J0
e 19

5
3

o2

f (x) dx,
f (x) dx,

f (x) dx,

dG
encuentre —

dx
3

sabiendo que
J6
e 3

sabiendo que
J1

sabiendo que

o4

o 10
f(x—6)dx=5

.9 f(x&)
Jx

39) [ In(1-2x) dx

42) | In(1+ x*) dx

f(7x-2)dx=7

dx =10



